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Képviselő-testületi ülés – 2026. január 29.

1. Elfogadta a Képviselő-testület az Önkormányzat 
szakbizottságainak (Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság; Ügyrendi, Népjóléti, Sport és Kulturális 
Bizottság) éves beszámolóját.

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság: 8 rendes 
és 2 rendkívüli ülést tartott, az üléseken 77 határozat 
született. Napirenden szerepeltek a pénzügyi döntést 
igénylő előterjesztések és témák, valamint a különböző 
javaslatok a költségvetés és az adórendelet módosítására. 
A bizottság tárgyalt a folyamatban lévő pályázatokról, és 
ezek sikeres teljesítéséhez javaslatokat tett a Képviselő-
testületnek.

Ügyrendi, Népjóléti, Sport és Kulturális Bizottság: 
17 alkalommal ülésezett. Foglalkozott az önkormányzati 
rendeletekkel, valamint a szerződések előkészítésével, 
módosításával. Átruházott hatáskörben hozott döntést 
a Civil Alap, Ifj úsági Alap és Testvérvárosi Alap 
pályázatok vonatkozásában, továbbá ellenőrizte a 
pályázatok elszámolását. Döntést hozott a benyújtott 
szociális kérelmekkel (rendkívüli települési támogatás, 
gyógyszertámogatás, étkezési támogatás, szociális 
tűzifa stb.) kapcsolatban. Feladatkörébe tartozik még 
az idősek karácsonya megszervezése, az önkormányzati 
bérlakás pályázat kiírása, a szociálisan rászorulók év 
végi étkezésének biztosítása. A Bizottság folyamatosan 
fi gyelemmel kíséri a veszélyeztetett családok, idősek, 
egyedülállók sorsát, és segítséget nyújt amennyiben 
szükség van rá.

2. Ugyancsak elkészült a beszámoló a Képviselő-
testület elmúlt évi munkájáról. Az alábbi táblázatban 
látható, hogy 2025-ben hogyan alakult az ülések száma (az 
összehívás és a nyilvánosság típusa szerinti bontásban), 
illetve a hozott döntések száma is megtalálható benne:

3. A polgármester adott évi szabadságának ütemezési 
tervét a Képviselő-testületnek minden év január 
31-ig kell elfogadnia. A szabadságot az ütemezésben 
foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe 
venni. 2026-ban Eőry Dénes főállású polgármester 
esetében ez 56 nap (alap szabadság: 41 nap; tavalyi 
szabadság: 15 nap). Az ütemezési terv az elfogadott 
határozat mellékletét képezi.

4. A Danubia Televízió Műsorszolgáltató Kft . 
ügyvezetője a 2026. évre vonatkozó támogatási 
kérelemmel fordult az Önkormányzathoz. A támogatás 
fejében a cég az elmúlt évekhez hasonlóan vállalja a 
Visegrádhoz kapcsolódó eseményekről hírösszeállítások, 
közvetítések elkészítését, valamint azok bemutatását saját 
gyártású műsoraiban. Az Együttműködési megállapodás 
részeként a televízió az Önkormányzat hirdetményeit, 
közérdekű közleményeit térítésmentesen teszi közzé. 

A Képviselő-testület a műsorszolgáltató – helyi és 
kistérségi szinten végzett – közösségi értékteremtő 
munkáját elismeri, és az elfogadott határozat szerint, a 
kérelemben megjelölt összeggel (4.725.000 Ft) támogatja 
az idei évben a Danubia Televíziót.

5. A januári ülésen ugyancsak döntés született arról, 
hogy a Képviselő-testület megerősíti szándékát a 
Versenyképes Járások Programhoz való csatlakozással 
kapcsolatban és felhatalmazza a polgármestert a 
szükséges konzorciumi megállapodás aláírására.

6. A Visegrádi Német Nemzetiségi Önkormányzattal 
kötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálatára 
minden év január 31-ig kerül sor. Abonyi Balázs elnök 
a téma tárgyalását megelőzően jelezte, hogy szeretné a 
megállapodás kiegészítését kérni. A Képviselő-testület 
által elfogadott határozat értelmében a nemzetiségi 
önkormányzat számíthat a Városgazdálkodási Csoport 
munkájára a rendezvényeik lebonyolítása során, 
ideértve az előkészítő- és utómunkákat. Segítséget 
kérhet a nemzetiségi önkormányzat tulajdonában vagy 
kezelésében lévő ingatlanokhoz kapcsolódó feladatokban. 
A nemzetiségi önkormányzat vállalja, hogy az igényelt 
segítségről a munkavégzés előtt három héttel egyeztet a 
polgármesterrel, valamint a Városgazdálkodási Csoport 
vezetőjével, továbbá ezekkel kapcsolatban e-mail útján 
tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait. Ezen kívül 
még egy technikai jellegű kiegészítés került bele a 
megállapodásba.

7. Zárt ülés keretében született döntés arról, hogy az 
Önkormányzat nem kíván élni elővásárlási jogával a 
Visegrád, 98 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában.

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

2025. 01. 01. – 2025. 12. 31. darab
Rendes ülések 9
Rendkívüli ülések 17
Nyílt ülés 26
Zárt ülés 13
Alakuló ülés -
Közmeghallgatás 1
Határozatok
nyílt ülésen hozott
zárt ülésen hozott

182
162
20

Rendeletek
új rendelet
módosító rendelet

11
3
8
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8. Az elmúlt év decemberében került kiírásra az 
Önkormányzat tulajdonában lévő Harangvirág utca 22. 
szám alatt található lakóingatlan bérleti jogviszonyára 
vonatkozó pályázat. Az Ügyrendi, Népjóléti, Sport és 
Kulturális Bizottság a januári ülésén tárgyalta a témát 
és megállapította, hogy kettő darab érvényes pályázat 
érkezett. A szakbizottság ezek közül a P. B. visegrádi 
lakos által benyújtottat javasolta a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. A testület a javaslattal egyetértett.

(A képviselő-testületi üléseken született döntések 
megtalálhatóak Visegrád Város hivatalos honlapján:

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/
hatarozatok

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/
rendeletek)

Időről időre előfordul, hogy panasz érkezik hivatalunkhoz 
az utcákon gazdátlanul kóborló kutyák miatt és ugyancsak 
bosszúságot okoz a közterületeken „felbukkanó” 
kutyaürülék. A felelős ebtartással kapcsolatos szabályok 
betartása közös érdekünk, ezért az alábbiakban 
összefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat a teljesség 
igénye nélkül:

Az eb tartása

Az eb tulajdonosa köteles a jó gazda gondosságával 
eljárni, az állat fajtájának és élettani szükségleteinek 
megfelelő életfeltételekről gondoskodni, azok kialakítása 
során tekintettel lenni korára, nemére és állapotára.

Az állattartó köteles gondoskodni az állat megfelelő 
és biztonságos elhelyezéséről, microchippel történő 
egyedi megjelöléséről, az eb életkorának megfelelő, 
veszettség elleni oltás meglétéről, valamint széles 
spektrumú féreghajtó szerrel történő kezeléséről.

Kutya sétáltatás

Az ebtartó a kedvtelésből tartott állatának ürülékét 
minden esetben köteles eltávolítani a közterületről. 
Aki erről nem gondoskodik, köztisztasági szabálysértést 
követ el. Kutyák iránt közömbös, vagy kifejezetten 
állatbarát embereket is kutyaellenessé tehetünk, ha ezt az 
egyszerű együttélési szabályt nem tartjuk tiszteletben.

Az ebek vezetéséhez nyakörv vagy hám használható 
olyan módon, hogy az az állat testi épségét, egészségét 
ne veszélyeztesse. A kutya testalkatának és méretének 
megfelelő nyakörvet, hámot válasszunk, az ne legyen 
túl vékony. Belterület közterületén – kivéve az ebek 
futtatására kijelölt területet – ebet csak pórázon lehet 
vezetni, valamint közterületen ebet csak olyan személy 
vezethet, aki az eb irányítására, kezelésére és féken 
tartására képes. E körben fontos megjegyezni, hogy 
legyen a kutyánk bármilyen jól nevelt és szófogadó, 
az állatvédelmi jogszabályok a póráz használatát 

közterületen kötelezővé teszik, melynek be nem 
tartása szankciót vonhat maga után. Közterületen 
az eb tulajdonosának biztosítania kell továbbá, hogy 
az eb sem más állatot, sem embert harapásával ne 
veszélyeztethessen.

Közforgalmú közlekedési eszközön kötelező a 
szájkosár és a póráz használata, ellenkező esetben a 
kutyát vezető személy szabálysértést követ el. Védett 
természeti területen, vadászterületen nem szabad az 
ebet póráz nélkül elengedni, kóborolni hagyni, ezzel 
ellentétes magatartás szintén szabálysértésnek minősül.

Az állattartó mindenkor köteles gondoskodni az állat 
szökésének megakadályozásáról. Kutyánk életterének 
kialakításakor a biztonságos, szökésmentes elhelyezésre 
is nagy gondot kell fordítani, mind kedvencünk, mind az 
emberek védelme érdekében. Ennek elmulasztása esetén 
a szükséges építési munkák elvégzésére (kerítés építése, 
megfoltozása, pótlása stb.) kötelezhet az állatvédelmi 
hatóság. Ügyeljünk rá, hogy a kerítést úgy alakítsuk ki, 
hogy azon a kutya ne férjen át, illetve az alatt ne tudja 
„átásni” magát, és átugorni se tudja. Szabálysértést 
követ el, aki a felügyelete alatt álló kutyát a település 
belterületén vagy védett természeti területen kóborolni 
hagyja.

Kérjük a tisztelt eb tulajdonosokat, hogy 
szíveskedjenek a tájékoztatóban szereplő szabályokat 
betartani, fokozott fi gyelemmel az eb közterületre 
való kijutásának megakadályozására!

Együttműködésüket köszönjük!

A FELELŐS EBTARTÁS SZABÁLYAI
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Ebben a hónapban a szelektív hulladékgyűjtés napjai: 2026. március 12. és 26.

A szolgáltató munkatársai a kora reggeli órákban érkeznek a településre, ezért arra kérjük Önöket, hogy az elszállítás 
napját megelőző este tegyék ki ingatlanaik elé a szelektív hulladékkal megtöltött átlátszó zsákokat és a szelektív 

hulladékgyűjtő edényeket.

A következő zöld hulladék begyűjtés 2026. április 3-án lesz.

Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak 
kötegelve maximum 1 méter hosszúságig.

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

Visegrád területén teljesített óraszám: 16 óra

teljesített km: 222 km

Saját kezdeményezésű intézkedések száma:

-1 esetben került sor a gépjárművezető távollétében 
történő fi gyelmeztetés szankció alkalmazására, az 1/1975. 
(II.5) KPM-BM együttes rendelet 40.§. (1) bekezdésébe 
ütköző „Az úttest menetirány szerinti jobb szélén, azzal 
párhuzamosan, egy sorban történő szabály megsértésével 
állt meg” szabálysértés elkövetése miatt.

-1 esetben került sor fi gyelmeztetés szankció 
alkalmazására a 2012. évi II. törvény a szabálysértésekről, 
a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási 
rendszerről szóló 202/A.§. (1) bekezdésbe ütköző „Tiltott 
fürdés” szabálysértés elkövetése miatt.

-1 esetben került sor a Lepence völgy 1. szám előtti 
közterületen elhelyezett, üzemképtelen, lejárt műszaki 
érvényességű gépjármű elszállítására.

-Jegyző Úr általi felkérésre történő intézkedésre egy 
esetben került sor. A lakosság szórólap általi fi gyelem 
felhívására, miszerint az ingatlanjuk előtti útszakasz, 
járda hó eltakarításáról gondoskodjanak.  A szórólapok 
kihelyezéséről e-intézkedés formájában, a PDA 
rendszerben dokumentáltan került sor.

Egyéb: A súlykorláttal védett utca folyamatos 
ellenőrzése.

Igazgatóságunk a Visegrád területén végrehajtott 
járőrszolgálatot elsődlegesen a frekventált (turisztikai 
szempontból releváns) helyszíneken – 11-es számú 
főút, Rév utca, Nagy Lajos utca, Fő utca, Lepence fürdő, 

benzinkút, rév kikötő és üzletek környezetének ellenőrzése 
közbiztonsági és közlekedés rendészeti szempontok 
fi gyelembevételével – végezte. Ezen túlmenően 
Igazgatóságunk kiemelt fi gyelmet fordít a település 
lakosságának szubjektív biztonságérzetére is.

Az együttműködés keretében Igazgatóságunk 
számára fontos, hogy folyamatosan igazodjon a területi 
sajátosságokhoz, úgy, mint a szezonálisan megjelenő 
nagyobb gépjármű forgalom által megnövekedett 
közlekedési szituációk kezelése, turisztikai és 
rendezvény szervezés szempontból frekventált helyek 
visszatérő ellenőrzése, a közbiztonság megtartása 
miatt. Igazgatóságunknál a fenti szempontok alapján 
kerül meghatározásra a szolgálatot teljesítő rendészek 
feladatmeghatározása.

Igazgatóságunk 24 órában hívható ügyeleti 
telefonszáma, melyre fogadjuk a lakosság bejelentéseit:

06-20-290-0190

E-mail-es elérhetőségünk: szeri@szentendre.hu

Személyes ügyfélfogadás helyszíne: 2000 Szentendre, 
Paprikabíró u. 21. szám Castrum Center Irodaház

Személyes ügyfélszolgálati napok: hétfő: 08:00-18:00 / 
szerda: 11:00-16:00 / péntek: 08:00-13:00

Balogh Andrea
hatósági referens,

Szentendrei Rendészeti Igazgatóság

TÁJÉKOZTATÁS A JANUÁR HÓNAPBAN VÉGREHAJTOTT 
RENDÉSZETI FELADATOKRÓL
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A rovatot összeállította  
Grósz Gábor,  

kommunikációs referens.

TÁJÉKOZTATÁS ÉS KÉRÉS
Kedves Betegeink!

Ezúton kérjük Önöket, hogy krónikus betegségre szedett gyógyszereiket ne a hétfői napokon írassák fel! 

Kizárólag akkor tegyék ezt, ha a gyógyszerük elfogyott és sürgősen szükségük van rá! Igényeiket, kéréseiket (recept, 
beutaló stb.) a hét többi napján (keddtől péntekig) jelezzék felénk délelőtt 11:30-ig. 

Elérhetőségeink:

Cím: 2025 Visegrád, Fő u. 38.

Telefon (rendelő): +36 26 397 474

e-mail: hovisegrad@gmail.com

Együttműködésüket köszönjük!
Háziorvosi rendelő

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Kedves Visegrádiak!

2026. március 11-én szerdán, 16:00 és 18:00 óra között képviselői fogadóórát tartunk.

Helyszín: 

Mátyás Király Művelődési Ház,

Visegrád, Széchenyi utca 11.

Szeretettel várjuk Önöket!
Grósz Gábor, Bálint Zsolt

önkormányzati képviselők

Nőnapon virággal és jókívánságokkal köszöntjük a 
hölgyeket, de tudjuk, hogy a legfontosabb a mindennapi 
megbecsülés. A nők szerepe pótolhatatlan, hiszen egyedi 
módon képesek értéket teremteni a hétköznapokban 
és különlegesen meghitté varázsolni ünnepeinket. 
Kitartásuk, emberségük, érzékenységük és erejük 
példamutató. Köszönöm a gondoskodást, amellyel 
családokat tartanak össze, a türelmet, amivel nevelnek, 
és a munkát, amit sokszor észrevétlenül, de mindig 
lelkiismeretesen végeznek otthon, a munkahelyeken és a 
közösségekben!

Nőnap alkalmából tisztelettel kívánok minden visegrádi 
hölgynek jó egészséget, örömteli mindennapokat, 
szeretetet és elismerést az év minden napján!

Eőry Dénes
polgármester

NŐNAPI KÖSZÖNTŐ
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KELL NEKÜNK ISKOLA? 
Válasz Bálint Zsolt képviselő úr februári Visegrádi Hírekben megjelent cikkére

Először is, szeretném örömömet kifejezni, hogy egy 
visegrádi önkormányzati képviselő a nyilvánosság előtt 
foglalkozik a visegrádi iskola ügyével. Amióta tagja 
vagyok a Visegrádi Német Nemzetiségi Önkormányzat új 
testületének, még nem láttam erre példát. Pedig az iskola 
helyzete évek óta aktuális téma, már a 2024-es városi 
közmeghallgatáson is jelezték szülők, hogy gyermekeik 
jövőjét látják veszélyben. Bálint Zsolt cikke sok jogos 
kérdést vet fel a nemzetiségi iskolával kapcsolatban, 
melyeket valóban érdemes átgondolni, viszont 
érintetlenül hagy sok, hasonlóan fontos kérdést az iskola 
jelenlegi állapotát illetően. Mivel még a döntési folyamat 
közepén vagyunk, nem szeretnék még a döntésekről 
beszámolni, így csak a feltett kérdésekre válaszolok. 

A cikk első része arra világít rá, hogy szélesebb körű 
tájékoztatásra lenne szükség a nemzetiségi iskolát 
illetően. A képviselő testület 2025. október eleje óta tud 
hivatalosan az átvétel ötletéről, többek között annak 
feltételeiről is. Ugyanebben az időben tájékoztattuk 
az iskola tantestületét és a szülői munkaközösséget. 
Visegrád közösségének a decemberi Visegrádi Hírekben 
írtam egy cikket az átvételről, egy közmeghallgatásra 
szóló meghívóval együtt, ahol ezt a témát terveztük 
megtárgyalni. A közmeghallgatást három különböző 
posztban hirdettük meg közösségi oldalakon, 
hangsúlyozva, hogy az iskola átvétele téma lesz, és hogy 
kérdéseket akár anoním módon, levélben is fel lehet 
tenni. Ezeket a posztokat a közösségi oldal statisztikái 
szerint több, mint 900 ember olvasta. Külön meghívót 
küldtünk az iskola szülői munkaközösségének. Meghívót 
küldtünk továbbá az iskola igazgatójának is, kérve, hogy 
azt továbbítsa a tantestületnek. Ezt ő tudtommal nem 
tette meg. 

Elfogadom azt a szubjektív véleményt, hogy lehet 
ennél jobban is kommunikálni, de azt, hogy - idézem 
a cikkből: „ha rendeznek is valamiféle tájékoztatót 
– mint a nemzetiségi önkormányzat decemberi 
közmeghallgatása – azt is úgy szervezik, hogy a 
meghirdetéskor az ügy fontosságára ne essék kellő 
hangsúly” - határozottan visszautasítom a magam és a 
testület nevében is! Különösen bántó a felvetés annak 
fényében, hogy a képviselő úrral már a nyár folyamán 
informális keretek között egyeztettünk a terveinkről, 
meghívtuk a bólyi tanulmányútra (ahova bár szeretett 
volna, nyomós személyes okok miatt nem tudott eljönni), 
biztosítottuk őt is és a testület többi tagját is, hogy 
bármikor állunk rendelkezésre. A bólyi kirándulásra a 

polgármesteren kívül egy képviselő jött el, a nemzetiségi 
közmeghallgatásra is csupán három.

A közmeghallgatáson tapasztalt közöny a nemzetiségi 
testületet is megdöbbentette. Az átvétel ötletének egyik 
mozgatórugója az volt, hogy sok visegrádi és kisoroszi 
szülő keresett meg minket, próbáljunk meg tenni 
valamit, különben elviszik a gyermekeiket más iskolákba. 
Mindezt azután, hogy a tömeges elvándorlás az iskolából 
már megkezdődött. Én személyesen több sokgyermekes 
családot ismerek, akik inkább vállalják a logisztikai terhet, 
és Esztergomba hordják gyermekeiket iskolába. Ehhez 
képest a közmeghallgatáson öt olyan szülő volt jelen, 
akik érdekeltek a visegrádi iskolában, ha beleszámolom a 
testület tagjait is. Az, hogy az iskola tantestületéből senki 
nem jött el, sajnos várható volt. Már a bólyi tanulmányi 
kiránduláson való részvételüket is ellehetetlenítette a 
tankerület és az iskola vezetése, a közmeghallgatás előtt 
pedig többen burkolt fenyegetésekről számoltak be.

De akkor térjünk vissza a cikk kérdéseire:

A címben szereplő kérdés „Kell nekünk nemzetiségi 
iskola?” nem eldöntendő, ugyanis Visegrádon MÁR 
VAN nemzetiségi iskola. Ahogy decemberi cikkemben 
írtam, az iskolában már most nemzetiségi nevelés folyik. 
Ebből kifolyólag az első kérdéssorozat nem releváns. 
A szülők meg kell, hogy kapják a tájékoztatást erről, 
és dönthetnek, hogy kérik-e a nemzetiségi oktatást, 
vagy sem. Tehát a kérdés itt csak a fenntartásról szól. A 
pedagógiai programban alapvetően nem lenne szükség 
módosításra. Egy jól működő intézmény esetében nem 
lenne szükség változtatni a szakmai stábon. A nemzetiségi 
közmeghallgatáson is elhangzott, hogy egy nemzetiségi 
iskolának is a magyar állam utalja a normatívát, követik 
az alaptantervet, van támogató szervezet. Az országban 
számos nemzetiségi fenntartású intézményben működik 
már sikeresen a rendszer évek óta.

Ami a nemzetiség helyzetét illeti, sajnos Visegrádon 
tényleg kevés azok száma, akik német nemzetiségűnek 
vallják magukat, de ez országosan jellemző, és történelmi 
traumákban gyökerezik (málenkij robot, kitelepítések, 
a nemzetiségek visszaszorítása a szocializmusban). 
Ettől még a sváb kultúra meghatározó része Visegrád 
történelmének. Érdekesnek tartom, hogy sokan nem 
tartják érdemesnek az 50-100 évvel ezelőtti hagyományok, 
nagyszüleink hagyományainak megtartását, úgy, hogy 
közben teljesen természetesnek találják, hogy Visegrád 
identitásának nagy részét több száz évvel ezelőtti, 
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középkori események határozzák meg. A visegrádi iskolai 
oktatást a nemzetiségi regisztráció nem befolyásolja. 
Amikor a nemzetiségi oktatás elindult a visegrádi 
iskolában a 70-es évek végén, Visegrádon egy regisztrált 
nemzetiségi sem volt.

A visegrádi iskolában német nemzetiségi oktatásban 
részt vevő gyermekek aránya jelenleg 67%, a kisoroszi 
telephelyen pedig 100%, pedig ott nemhogy német 
nemzetiségi önkormányzat, de egy regisztrált német 
nemzetiségi sincs. Tehát egy részről sok szülő belátja, hogy 
gyermekének milyen előnye származik majd abból, hogy 
az általános iskola elvégzésével - ideális esetben – kap egy 
használható idegennyelv-tudást, miközben megismeri 
felmenői hagyományait. Másrészt pedig a nemzetiségi 
státusz védelmet nyújt a tankerülettel szemben, mert ha 
megvan a kellő arány, a helyi nemzetiségi önkormányzat 
beleszólhat olyan döntésekbe, mint például a kisoroszi 
iskola tahisi iskolába olvasztásának kísérlete pár éve, 
amit pont a visegrádi nemzetiségi vétó akadályozott meg. 
A kisoroszi szülők úgy látták, hogy egy ilyen lépés rövid 
távon a helyi iskola bezárásához vezetne.

De térjünk vissza újra a cikkre: A képviselő úr 
problémaként említi, hogy ha a helyi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat lenne a fenntartó és a működtető, 
akkor minden, de minden kérdést itt helyben kellene 
megoldani. Tényleg gond lenne ez? 2012 előtt a visegrádi 
önkormányzat működtette az iskolát, tette ezt kisebb 
apparátussal, mint a jelenlegi. Mint említettem, a 
nemzetiségi átvétel esetén az állami garanciák ugyanúgy 
megvannak, a támogatói háttér biztosítva van. A jelen 
valósága viszont az, hogy még a legkisebb problémát 
sem szabad helyben megoldani, mindenhez a tankerület 
engedélye kell. Ami pedig a helyi igényeket, szülői 
észrevételeket válaszra sem méltatja. Felmerül még továbbá 
a cikkben, hogy gazdasági garanciákra van szükség. 
Ugyancsak elhangzott a közmeghallgatáson, pontosan 
Bálint Zsolt kérdésére válaszként, hogy az Országos 
Német Nemzetiségi Önkormányzat nem hagyja jóvá a 
fenntartó-váltási kérelmet, ha az iskola költségvetése nem 
gazdaságos, nincs előzetes számításokkal alátámasztva. 
Az államtól kapott normatívát nem a nemzetiségi 
önkormányzat kapja, hanem az iskola, azt csak bérekre 
és működtetésre szabad költeni, tehát a pénzzel a testület 
nem rendelkezik szabadon. A városi szerepvállalás csak 
azokra az esetekre szól, amikor valami olyan, előre nem 
tervezhető történik, ami a működtetést veszélyezteti. 
A tanári bérek ekkor sincsenek veszélyben. Viszont itt 
felmerül bennem a kérdés: a városnak nem érdeke, hogy 
legyen egy jól működő iskolája? A képviselő úr cikkéből 
az süt ki, hogy mindegy, hogy működik, csak nekünk ne 
legyen vele gondunk. Én beszélgetéseinkből viszont úgy 

érzem, hogy Bálint Zsolt nem így gondolja. Ő is tisztában 
van a problémákkal, az iskolából kivett gyerekekkel.

És akkor elérkeztünk az utolsó, a cikk hangulatából 
ítélve legfontosabb kérdéshez, az ingatlanok kérdéséhez. 
Valóban, az országos nemzetiségi önkormányzat 
feltételként szabja, hogy a feladat ellátását szolgáló 
ingatlanok kerüljenek ingyenesen a helyi nemzetiségi 
önkormányzat tulajdonába. Úgy gondolom, hogy 
bárki, aki bármilyen ingatlant fejleszt, akkor teszi ezt 
hatékonyan és odaadóan, ha az a saját tulajdonában van. 
Az állam, illetve ebben az esetben az állam képviseletében 
a tankerület nincs erre rászorulva, mert az államnak 
megvannak az eszközei arra, hogy érdekeit érvényesítse, 
akár kisajátítson, ha úgy látja szükségesnek. Bálint Zsolt 
ezt a kérdéskört is felvetette a közmeghallgatáson. Ott 
is azt a választ kapta, miszerint az ingatlan átvételéről a 
2011. évi CLXXIX. számú, a nemzetiségek jogairól szóló 
törvény 25. paragrafusa rendelkezik. Itt egyértelműen 
szerepel, hogy a nemzetiségi önkormányzat csak oktatási 
célra használhatja az ingatlanokat, ellenkező esetben 
az automatikusan visszaszáll az eredeti tulajdonosára. 
Nem adhatja el, vagy végezhet benne bármilyen más 
tevékenységet, nem hordhatja el és nem bonthatja le. Tehát 
a strand üggyel való összehasonlítás teljes aránytévesztés 
és hangulatkeltés! Itt az egyik helyi önkormányzat adja 
át a másik helyi önkormányzat részére az ingatlant, 
amelyet ugyanúgy a helyi önkormányzati választásokon 
demokratikusan megválasztott helyi testület vezet. Nem 
adjuk el valami homályos tulajdonosi hátterű, jöttment 
kft .-nek, ami utána azt tesz vele, amit akar. Az ingatlan 
marad városi tulajdonban.

Zárásként újra a cikkből idéznék: „Egy településen 
az iskola léte és működése sarkalatos kérdés, mely 
gyermekeink életét és ezáltal a település mindennapjait 
alapvetően befolyásolja”. Ebben mindannyian 
egyetértünk. Ahogy szerintem abban is, hogy jelenleg 
az iskola nem működik jól, legalábbis a tünetek erről 
vallanak. Most pedig jönnek az én kérdéseim: Hagyjuk 
azt, hogy még több család elvigye innen a gyermekeit, 
amellyel még több évfolyamból veszítünk el visegrádi 
gyerekeket? Normális az, hogy visegrádi szülők már 
a Volánbusztól kérnek menetrend-módosítást, hogy 
egyszerűbben meg tudják oldani az általános iskolás 
gyermekeik eljuttatását Esztergomba, egy másik 
megyébe? A jelenlegi magyar demográfi ai folyamatok 
azt mutatják, hogy minden helyi gyermekért küzdenünk 
kellene, hogy meglegyen a kellő létszám az iskola hosszú 
távú fenntarthatóságáért.

Ezek a tünetek nem most kezdődtek, és eddig a városi 
önkormányzat nem sok mindent tudott tenni, hiszen 
minden rendelkezés a tankerületnél van. Egyedül a 
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Visegrádi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak lenne 
lehetősége ezen változtatni, mi pedig megpróbáltuk 
ezt, a mi eszközeinkkel. Kifogást mindig lehet találni, 
hogy elodázzuk a cselekvést: országgyűlési választás, új 
igazgatóhelyettes, új eszközök, sorolhatnám. Egy szülő 
azonban nem tud várni, ha bajban látja a gyermeke 

jövőjét. És ennek az lesz a vége, hogy Visegrádnak marad 
egy gyönyörűen felújított iskolája, amely üresen tátong.

Abonyi Balázs
Visegrádi Német Nemzetiségi 

Önkormányzat

2026. JANUÁR 20. SZENT FÁBIÁN ÉS SEBESTYÉN ÜNNEPE

Az idei „felvégi búcsút”, Szent Fábián és Sebestyén 
ünnepét az utóbbi évektől eltérően nagyon hideg időben 
tartottuk meg. Szerencsére a nap is kisütött, szép, de 
nagyon hideg idő volt. Már hagyományként most is forralt 
bor és frissen sült pogácsa várta mindazokat a hívőket, 
akik eljöttek a délelőtt 10 órakor tartott búcsúmisére.

A jó közérzet és kellemes részvétet biztosította a 
Városgazdálkodási Csoport által, azon belül is két dolgozó 

szorgalmas munkája, mely teljesen megtisztította és 
csúszásmentessé tett a kápolnához vezető utat és lépcsőt.

Nagyon szépen köszönjük áldozatos munkájukat, a jó 
Isten áldása kísérje Őket.

                                                             

                                                                     Schandlné Tubi
a kápolna gondozója
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HIRDETMÉNY
A 2026/2027. nevelési évre történő

óvodai beiratkozás rendjéről

Kedves Szülők!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény 8.§ (2) bekezdése szerint a gyermek abban az 
évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik 
életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától (2026.
szeptember 1-jétől) legalább napi négy órában óvodai 
foglalkozáson vesz részt.

A 2026/2027. nevelési évre a 2022.09.01-2023.08.31. 
között született gyermekeknek kötelező a beíratása, 
ennek elmulasztása szabálysértésnek minősül.

A Visegrádi Fellegvár Óvodába az óvodás korú 
gyermeket a 2026/2027. nevelési évre, 2026. április 27- 
29. között, 8:00-12:00 óra közötti időpontban lehet 
beíratni.

A beiratkozás helye: Visegrádi Fellegvár Óvoda, 
Visegrád Fő utca 18. 

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:

• a gyermek személyi igazolványát vagy születési 
anyakönyvi kivonatát,

• a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló 
hatósági igazolványt (lakcím kártya),

• a gyermek TAJ kártyáját,

• a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló 
hatósági igazolványát (lakcím kártya)

• kettős állampolgárság esetén, az ezt igazoló 
dokumentumot

A 2026/2027. nevelési évre, az óvodába az a gyermek 
vehető fel, aki:

• a 3. életévét betöltötte

• a 3. életévét a felvételtől számított fél éven belül 
betölti, feltéve, hogy minden, a településen 
lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel 
rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek 
óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az intézmény elérhetőségei:

• Visegrád Fő utca 18.

• elektronikusan: fellegvarovoda@gmail.com

• telefon: 0626/398-130

                      0670/ 645-5446

Kérem, a fentiekben meghatározott időpontban 
gondoskodjanak gyermekük óvodába történő 
beíratásáról. 

Az óvodai beiratkozást megkönnyítve előzetesen 
letölthető minden szükséges dokumentum az óvoda 
honlapjáról: 

https://www.fellegvarovoda.hu/dokumentumok                                                                             

                                                                                             
Köszönettel: 

Papp Éva igazgató
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KUTYA AZ ÓVODÁBAN - "EGY SZÍV, NÉGY MANCS”
Gombi a mi négylábú fejlesztőnk

„A kutya az ember legjobb barátja”- hangzik a régi 
mondás. Mára viszont ez, az ember-állat kapcsolat 
túlnőtte a barátság fogalmát. Számos szakember ismerte 
fel, hogy igazából más lehetőség is rejlik az állatokban, 
pedagógiai vagy terápiás szinten, akár mozgás-, 
személyiség-, vagy éppen közösségfejlesztésről legyen 
szó. Az utóbbi években egyre több helyszínen, köztük 
óvodákban is megjelentek terápiás vagy felkészített 
segítő kutyák, amelyek tudatosan felépített foglalkozások 
keretében vesznek részt a gyermekek fejlesztésében. Az 
állatasszisztált foglalkozás nem csupán „kutyalátogatás”, 
hanem szakmailag tervezett pedagógiai folyamat, 
amelynek középpontjában a gyermek személyiségének 
komplex fejlesztése áll. Tehát az állat, mint segítő és 
motivátor jelenik meg ezen tevékenységek során. 
Irányadónak kell tekintenünk az életkori sajátosságokból 
adódó követelményeket is, vagyis, hogy a gyermek 
alaptevékenysége a játék. Tehát játékos tevékenységeken 
keresztül fejlesztünk, a foglalkozásnak mindig keretet 
adunk, a foglalkozások cselekvésbe ágyazottan történnek, 
sok-sok mozgással körítve. Hát’ ilyen fantasztikus 
projekt elindításába vágtuk a fejszénket, idén januártól,a 
Fellegvár ovi nagycsoportosaival együtt mi is. Két 
hetente, rendszeresen „állatasszisztált” foglalkozást 
szervezünk. Nagy szerencsénkre nekünk nem sokáig 
kellett keresgélnünk, hogy ehhez megfelelő „segítőket” 
találjunk, mert itt helyben Visegrádon adódott lehetőség. 
A „Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány” szuper párosa: 
Tófalvi Tekla, felvezető és terápiás kutyája „Gombi” 

lettek a mi társaink ebben. Két hetente alig várjuk, hogy 
kinyíljon az ajtó és meghalljuk a mancsok dobogását a 
folyosón, majd farkát csóválva meg is pillantsuk legújabb 
„barátunkat” Gombit és természetesen Tekla nénit. 
A foglalkozások általában „üdvözléssel” kezdődnek 
(simogatás, pacsi, dögönyözés), itt már felveszik a 
kapcsolatot a gyerekek a kutyával, miközben Gombi 
körbesétál és kiosztja az első „puszikat”. Témában is 
szorosan kapcsolódunk az óvodában meghatározott 
tevékenységek témájához, mindig az elmúlt 2 hét 
történéseit foglaljuk össze és zárjuk le az állatasszisztált 
foglalkozásokkal. Ebben van nagy segítségünkre Gombi, 
aki felváltva aktív és passzív résztvevője a délelőttnek. 
Van, hogy részt vesz a játékban, a gyerekek között, velük 
együtt végzi a feladatokat, van, amikor hangadással 
(ugatással) segíti a megfelelő megoldások felfedezését, 
van, hogy a hámjából kell a gyerekeknek kártyákat 
kihúzni, így tanulnak észrevétlenül, játékosan és van, 
hogy csak pihen egy kicsit, fi gyel minket, amíg mi a 
feladatunkat végezzük, majd elindul „ellenőrzi” és a 
helyes megoldásokat pacsival jutalmazza. Nagyon jó 
látni, ahogy a gyerekek hétről hétre magabiztosabbak, 
bátrabbak lesznek, könnyebben koncentrálnak, fejlődik 
türelmük, fi gyelmük, kitartásuk és nagyon-nagyon 
szívesen, boldogan végzik a feladatokat csupán annak 
hatására, hogy négylábú, farokcsóváló, bundás kis 
barátjuk velük együtt tölti az óvodai délelőttöt. 

Kőhalmi Ágnes
óvodapedagógus
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RÖPLABDA DIÁKOLIMPIA VISEGRÁDON

Múlt hét pénteken, 01.16-án iskolánk adott otthont 
a IV. korcsoportos lány röplabda Diákolimpia körzeti 
fordulójának.

A tornán a Pomázi Mátyás Király Általános Iskola, a 
Gödi Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola és a Sződi Hunyadi János Általános Iskola csapatai 
mérték össze tudásukat a házigazda lányokkal.

A hosszú, összesen 6 mérkőzésből álló játéknap 
kiváló hangulatban telt, a mérkőzéseket végig 
sportszerű küzdelem, lelkes szurkolás és nagy akarás 
jellemezte. Külön öröm volt számunkra, hogy a 
Magyar Diáksport Szövetségnek köszönhetően profi 
játékvezető segítette a lebonyolítást, ami tovább emelte 
az esemény színvonalát és biztosította a mérkőzések 
korrekt, gördülékeny levezetését.

A lányok nemcsak technikai tudásukról, hanem 
küzdőszellemükről, csapategységükről és kitartásukról is 
tanúbizonyságot tettek. Jó volt látni, hogy minden csapat 
fejlődni, tanulni és bizonyítani szeretett volna, ami a 
Diákolimpia igazi célját tükrözi.

Köszönjük a résztvevő iskoláknak, a játékvezetőknek, a 
segítő kollégáknak és a szurkolóknak, hogy hozzájárultak 
egy színvonalas, emlékezetes sportnap megvalósításához. 
A viadal azonban még nem ért véget: január 26-án 
Gödön folytatódik a sorozat a 2. fordulóval, ahol ismét 
izgalmas, küzdelmes mérkőzésekre és nagy élményekre 
számíthatunk. Sok sikert kívánunk minden résztvevő 
csapatnak a folytatáshoz!

Gyurián Zoltán
Testnevelő



17

MIÉRT ÉPPEN MATEMATIKA?

A matematika kulcs az egzakt természettudományos 
ismeretekhez, a világhoz, de ezen túl még sokkal több. 
Alapvető gondolkodásformákat fejleszt, lépésről lépésre 
vezet minket az absztrakt gondolkodás birodalmába. 
Megtanít a lényegtelen és a lényeges különbségére, és 
nem utolsósorban belső tartást ad.

Belső tartást ad a gyerekeknek és a fi ataloknak, mert 
megtanít hibázni, saját hibáinkon túllépve felállni, és 
újra meg újra nekilátni egy feladatnak. Kitartással, 
sok nézőpontból megvizsgálni egy problémát, és 
felfedezni hozzá a saját utunkat. Vagy éppen méltósággal 
szembenézni azzal, hogy ez most nem sikerült. 
A matematikában nem mások véleménye számít, 
hanem az, hogy a gondolatmenetünk megoldáshoz 
vezetett-e. A probléma a „táblán” van, a diák és a tanár 
pedig egy oldalon áll: a tábla előtt együtt próbálják 
megtalálni az utat.

Mégis miért olyan nehéz a matek? A matematikatanítás 
nehézsége talán abban rejlik, hogy az absztrakciós képesség 
nem átadható. Nem úgy tanuljuk a matematikát, mint egy 
évszámot. Ezen az úton saját erőből kell mindenkinek 
végigmennie. A tanító pedig csak „idegenvezető” a 
matematika világában. Lehetőségeket, utakat, ajtókat 
nyit ki, így válik láthatóvá a matek mélysége és szépsége, 
de belépni csak a diákkal együtt tud. A diákok saját 
tevékeny érdeklődésük révén tudják kinyitni ezeket az 
ajtókat, majd önállóan is képesek lesznek újabb és újabb 
folyosókon haladva eljutni a következő szintekre.

Kész válaszok helyett megfi gyelni a természetet, 
meglátni benne a matematikát. Következtetni, 
összegezni, felfedezni!

A tanár a diák kezébe adja az eszközök sokaságát, hogy 
maguk tudják lépésről lépésre a megértés útját járni. Így 
lesz a LEGO-kockából oszlopdiagram, a krumpliból 
pedig „krumplikörző”.

És közben tanulunk, együtt. A tanár a diák útját terelve, 
követve legalább olyan lelkesen tanul, mint a diák. 
Számára is új és új ajtók tárulnak fel a diákok megoldásai, 
gondolatai révén, és újabb részeket fedez fel a nem is 
olyan „elemi” matematikai területek összefüggéseiből.

És mégis így ír Pólya György A gondolkodás iskolája 
című könyvében, igen szemléletes, és sajnos még mindig 
nagyon aktuális képet festve a matematikatanulásról:

„…a jövendő tanárok az általános iskolában tanulják a 
matematika utálatát; és visszatérnek az általános iskolába, 
hogy új nemzedékeket tanítsanak erre az utálatra.”

Olyan ez, mint egy átok!

És miért éppen matematika?

…hogy végre megtaláljuk a varázsszert mi, felnőttek 
és tanárok, hogy megtörjön az átok!

Bíróné Mészáros Melinda 
közgazdász, matematika tanár, 

az Apátkúti Erdei Általános 
Iskola pedagógusa
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“NATUS EST REX” 
Történelmi megemlékezés Nagy Lajos király 

700. születésnapja alkalmából

1326. március 5-én Visegrádon megszületett Anjou 
Lajos, Nagy Lajos királyunk.

Ennek idén pont 700 esztendeje, ezért a MNMKK 
MNM Mátyás Király Múzeum 2026-ban szinte minden 
programjával ehhez az eseményhez és Nagy Lajos 
királyhoz kötődik, előtte tiszteleg.

Szeretettel invitálunk minden kedves érdeklődőt 
egy történelmi megemlékezésre, egy tisztelgésre nagy 
királyunk előtt.

• Időpont: 2026. március 7. (szombat)

• Kezdés: 10:00

• Helyszín: Királyi Palota, Visegrád Fő utca 29. - 
Fogadóudvar

Tervezett program:

10:00 - 11:30 - kurátori tárlatvezetés Nagy Lajosra 
fókuszálva a visegrádi királyi palota termeiben.

11:30-tól - történelmi villámcsődület hagyományőrzők 
közreműködésével a palota fogadóudvarán - a herceg 
születésének bejelentése, köszöntők.

A program múzeumi belépővel látogatható.

Külön regisztráció nem szükséges.

A program sajtónyilvános.

HUNOK VISEGRÁDON?

2026. január 23-án nyílt meg a Magyar Nemzeti Múzeumban az Attila című kiállítás, amely 13 ország, 64 múzeumának, 
400 műtárgyának bemutatásával ismerteti meg a látogatókkal a hun birodalom népeinek anyagi kultúráját, művészetét és 
Attila nagykirály történeti jelentőségét, valamint a halála óta eltelt 1600 év alatt róla kialakult képet.

A Belső-Ázsiából elindult hunok, 370 körül keltek át a Volgán és az útjukba kerülő népeket – alánok, keleti, nyugati 
gótok - legyőzve, birodalmukba betagozva megindították a nagy népvándorlást. Az antikvitástól a középkoron át 
megrögződött tévhittel szemben a népvándorlás kori népek – anélkül, hogy dúlásaikat szépíteni akarnánk – nem irtották 
ki a meghódított területek lakosságát, mivel harcosokra, földművesekre, mesteremberekre szükségük volt.  A hunok az 
5. század elején már az Al-Dunánál jártak, majd 424-ben Ruga nagykirály a Fekete-tengertől északra levő székhelyét az 
Alföldre, feltehetőleg a Duna-Tisza közére helyezte. A Kárpát-medencéből indították hadjárataikat a Balkán, Itália és 
Nyugat-Európa irányába. A római birodalomhoz tartozó Valeria tartományt a 430-as évek táján szállták meg a hunok. 
A Dunakanyar földrajzi adottságai miatt szűkebb-tágabb lakhelyünkön nem kerültek elő nagyobb sírszámú temetők 
a népvándorlás korából. Különösen igaz ez a hun korra vonatkozólag, hiszen Attila birodalma alig néhány évtizedig 
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terjesztette ki uralmát erre a területre. Ennek ellenére Visegrádon is előkerültek a hun korhoz köthető régészeti leletek.

Az 50×50 m-es alapú, négy legyező alakú saroktoronnyal, rendelkező visegrád-gizellamajori erőd a 
magyarországi limes egyik legjobb állapotban megmaradt, és a dunakanyari későrómai határszakasz egyik 
legfontosabb erőssége.

 

A régészeti feltárások megfi gyelései és a leletanyag elemzése alapján az erőd építését II. Constantius császár uralkodása 
idejére (337-361) tehetjük. Az erődhöz tartozó 226 síros temető mellett a katonák hozzátartozóinak lakhelyéül szolgáló 
település részletei is előkerültek. Az I. Valentinianus korában (364-375) felújított erődöt a rómaiak és a szövetségesként 
betelepedett babár népesség az 5. század első harmadáig használhatta. A 430-450-es években, az erődben egy kisebb hun 
kori csoport telepedett be, akik halottaikat is a falakon belül temették el. Erre bizonyíték a legénységi szállás fala melletti 
udvar habarcsos járószintjébe beásott torzított koponyás női sír.

A koponyatorzítás szokása más 4-5. századi népeknél – alánok, germánok - is megfi gyelhető volt, de szélesebb körű 
elterjedése a hunok megjelenéséhez és birodalmuk kiterjesztéséhez köthető. Egyértelműen a hun kori előkelő rétegek 
viseletéhez köthető az  erőd udvarán előkerült 22 mm átmérőjű, 3-4 mm vastagságú, 2 gr súlyú, polikróm-stílusú, ékkő- 
és üvegberakásokkal díszített arany rekeszes, gyűrűfej.

A gizellamajori római erőd, számítógépes rekonstrukció  (Fotó: Hornyák László) 
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Ilyen  ékszertípust  a  Dél-Oroszországból (Olbia), 
a Krímből (Kercs)és Erdélyből (Kolozsvár meletti 
Szamosfalva) ismerünk. A polikróm stílusú viseleti 
tárgyakat, lószerszámokat, fegyvereket rekeszekben 
foglalt drágakő- vagy üvegberakásokkal díszítették. Ez a 
stílus a hun korban Dél-Oroszországtól egészen Nyugat-
Európáig elterjedt. A visegrádi példány legközelebbi 
párhuzama a Dunapataj melletti Bakodpusztán előkerült 
fejedelmi  gazdagságú sírok egyikéből  származik.

A bakodpusztait sírokban feltételezhetően az Attila 
szűkebb környezetéhez tartozó,   germán szkírek 

királyának, Edikának a családtagjai nyugodhattak.  Az itt 
talált arany ékszerek készítése és viselése 430 és 470 közé 
tehető. A gizellamajori gyűrűfej mellett más a hun korhoz 
köthető lelet is előkerült: zabla, ezüst ún. nomád tükör, 
háromélű, rombusz alakú, nyéltüskés vas nyílhegyek.   

A fentiek alapján újólag megerősíthetjük azt a 
véleményt, hogy az 5. század közepén egy kisebb  hunkori  
csoport talált átmeneti szállást a visegrád-gizellamajori 
későrómai erőd omladozó falai között.

Gróf Péter

Gránátberakásos gyűrűfej a gizellamajori erődből 
(Fotó: Hornyák László)

Arany gyűrű a bakodpusztai leletből. (Garam É.- Kiss A.:  Népvándorláskori aranykincsek a Magyar Nemzeti Múzeumban, 1992. 43. o.)

Torzított koponyás női sír a gizellamajori erődben (Fotó: Gróf Péter)
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RAJZ- FESTÉS SZAKKÖR VISEGRÁDON KOLLER JULIVAL

2025 márciusában a Visegrádi Művelődési Házban 
elindult a vezetésemmel egy gyerekeknek szóló rajz-
festés szakkör. 

A 8- 13 éves korosztállyal dolgozunk együtt minden 
szombaton reggel két órán keresztül. 

Elsősorban arra törekszem, hogy a hét nehézségeit kicsit 
kifújjuk, kifessük magunkból,  beszélgessünk, dolgozzunk, 
és eközben próbáljunk komolyabban elmélyedni egy egy 
feladatban. Igyekszem a kikapcsolódás mellett minden 
alkalommal egy kis tudást is átadni, legyen az színtan, 
vagy tervezéssel kapcsolatos érdekesség. Szeretem a 
lehető legjobb eszközöket biztosítani, mert jó kedvvel, 
hatékonyan dolgozni jó minőségű felszereléssel lehet.

Nyáron várható az előző évhez hasonlóan napközis 
gyerektábor is, amit az idén remélhetőleg két alkalommal 
is megrendezek.  Elsősorban ez egy “plein air tábor”, 
tehát leginkább kint a szabadban alkotunk, víz mellett, 
erdőben, vagy mezőn. Erre Visegrádnál nem is tudnék 
alkalmasabb helyszínt. Szerintem a mozgás és az 
alkotás a gyerekek esetében egymást kiegészítve kéz 
a kézben járnak.

Augusztusban felnőtt résztvevőkkel is indítottam egy 
csoportot, ami az alapok elsajátítása, illetve felfrissítése 
mellett felidézi azt a jóízű rajzszakkör hangulatot, amire 
jó szívvel gondol vissza szinte minden olyan alkotó, aki 
felvételire készült hasonló módon egykor. Igyekszem 
érinteni sok fontos témát, legyen az csendélet, kockológia, 
kroki, vagy tanulmányrajz. Nagyon örülök neki, hogy 
nem csak rajzos múlttal rendelkező tagok vannak, hanem 
olyan emberek is  csatlakoztak, akik most kezdenek bele 
a tanulásba. 

A jövőben szeretnék óvodás és felvételire készülő 
csoportot is, ezzel teljessé teszem az életkori skálát. 
A kicsikkel egy rövidebb, egy órás “ kézzel-lábbal” 
festős órát tervezek sok-sok mozgással, illetve a 
művészeti intézményekbe felvételizni készülőkkel egy 
kicsit szigorúbb, jól felépített szakkört indítok, ahol a 
kiválasztott szakiránynak megfelelő rajz képzést kapnak 
majd a jelentkezők.

( Az alábbi négy képből kettő a gyerek, kettő pedig a 
felnőtt szakkörön készült.)

Koller Juli

Gábor Gyula (kroki) Ispán Márta (tanulmányrajz)
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Bákonyi-Győrff y Boróka (tájkép)

Mogony Luca munkája
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VISEGRÁD MI VAN VELED?

Válasz Abonyi Géza „Jön, Megy, Marad” írására, 
ami a Visegrádi Hírek februári számában jelent meg. 
Először is köszönöm ezt a cikket Abonyi Gézának. Csak 
kiegészítem, amit írt. Az, amit hiányolok, a tények. 
Először is tisztázzuk a dolog jogi részleteit. 

Rövid jogi álláspont: A rendelkezésre álló tények 
(kb. 40 fő, közterületi jelenlét, közügyben való 
véleménynyilvánítás, nyilvános csatlakozási lehetőség) 
alapján az esemény a gyülekezési jogról szóló 2018. évi 
LV. törvény szerinti „gyűlésnek” minősül. 

1. Bejelentési kötelezettség

Közterületen nyilvános gyűlést szervezni a felhívás 
előtt legalább 48 órával előtte be kell jelenteni az 
illetékes rendőrkapitányságnak. A „rendőrségi 
engedély” kifejezés helyett jogilag ez bejelentés. 

Kommentár: Kérdés volt -e bejelentés 48 órával 
a gyűlés előtt? Az információim szerint késett a 
bejelentés. Igaz, a tárgyat tekintve ez irreleváns.

2. Rendezők kötelező biztosítása

A szervező/vezető köteles a létszámhoz igazodó 
számú nagykorú rendezőt igénybe venni; 
a rendezők „rendező” feliratú karszalagot/
mellényt viselnek. Ha ilyen nem volt, az szervezői 
mulasztás. 

Kommentár: Nem láttam rendezőket a 
videón, voltak rendezők? A videón nem látni 
rendezőket. Ez viszont lényeges.

3. Ki jogosult intézkedni „zavarás” esetén

A gyűlés rendjéért a gyűlés vezetője felel; ő 
zárhat ki „súlyosan megzavaró” személyt, és 
szükség esetén rendőri közreműködést kérhet. A 
rendőrség feladata a békés megtartás biztosítása.  
Aki nem volt kijelölt rendező, az nem jogosult 
„rendfenntartás” címén fi zikai 
kényszert alkalmazni. 

Kommentár: A zavarás helye nem volt maga a 
gyűlés helyszíne és elkülönült a közönségtől. 
Franciska néni a lépcső alján állt meglehetősen 
távol, a kerékpárút közelében.  A sípolás halk 
volt. Tehát aki sípolt nem sértett törvényt. A 
közelben lévő út zaja hangosabb lehetett, a 

videón a síp hangját sem hallani. Ahogyan 
láttam, nem is tartották az esetet 
akusztikusan zavarónak.

4. A síp erőszakos elvétele

Ha a sípot az aktivista fi zikai erővel szakította 
le, és ezzel a másik személyt megfélemlítette/
akadályozta, az felvetheti az egyesülési és 
gyülekezési szabadság megsértése (Btk. 217. § (1)) 
tényállását is. Aki erőszakot alkalmazott, többet 
ártott, mint aki sípolt. Emellett a nyilvános helyen 
tanúsított erőszakos, kihívóan közösségellenes 
magatartás garázdaságként is értékelhető lehet. 

Kommentár: Egy rendező sem jogosult sípot 
nyakból leszakítani, nemhogy egy aktivista. 
Szerintem okos lenne Franciska nénitől 
bocsánatot kérni és megköszönni, hogy nem tett 
az inzultus miatt feljelentést.

5. Kápolna/egyházi terület

Ha a gyűlés nem közterületen, hanem a kápolna 
telkén (nem közterület) volt, akkor tulajdonosi/
használói hozzájárulás szükséges. Közterületi 
gyűlésnél a polgármester „engedélye” nem váltja 
ki a rendőrségi bejelentést; a közterületi gyűléshez 
„más engedély” nem szükséges a gyülekezési 
hatóságtól. A kápolna azon területe közterület.

Kommentár: A döntő volt, hogy a 48 órás 
határidőt megtartotta-e a szervező. 
A Polgármester Úr szóbeli tájékoztatója szerint 
nem sikerült betartani, ő már nem tudott 
érdemben más helyszint ajánlani. Szerintem a 
vallásos emberekre való tekintettel a jövőben 
tartózkodni kellene az eff éle nyílt helyszínektől. 
A tornaterem erre alkalmasabb lett volna. 

Ennyit az esemény jogi megközelítéséről. Ez számomra 
azért különösen fontos, mert a jogállam hiányától 
hangos a határ. Szerintem mások nevelését úgy tudjuk 
a legnagyobb hatékonysággal megtenni, ha magunkon 
kezdjük a procedúrát. Van mit tanulnunk, a demokráciát 
csak azt gyakorolva, saját hibáinkat beismerve lehet 
elsajátítani. A matematika nyelvén: elégséges feltétel a 
mások hibáira rámutatni, de szükséges feltétel a saját 
hibáinkkal való küzdelem. Ebben értünk egyet remélem, 
ezért gondolom Abonyi Géza cikkét értékesnek, amit 
ezennel ezzel a kis adalékkal kiegészítek. Természetesen 
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nem gondolom azt, hogy tanácsos dolog mások 
rendezvényeit zavarni, ugyan ez már mikor ezeket a 
sorokat írom szomorú gyakorlattá vált. 

Saját helyzetértékelésem: Előre bocsájtom, ami itt 
elhangzik nem kampány valamelyik párt mellett, ez 
általános értékítélet. Aki a szövegben állásfoglalást 
keres, lelke rajta. Először is meg kell említenem azt a 
körülményt, hogy az idős hölgyet vallási okokból zavarta 
egy olyan gyűlés, ahol az elhangzottak nem hozzák el 
Krisztus Urunk által meghirdetett békességet. Békesség a 
lelkekben. A kápolna itt nem volt jó „háttér”. A pártoskodás 
ellentmond az isteni logikának, az együttműködés az, 
amit nekünk követni kell, kellene. Az előre visz, a másik 
út ki tudja hová visz?! A ma alkalmazott propaganda 
felkavaró annak, aki hittel él. Annak is, aki nem. Jó 
lenne visszatérni a jó öreg tényekhez és azok szakszerű 
tárgyalásához. Igaz ez sok munka. Kevesebb vád és 
indulat, több méltóság és tartás. A fenti jogi tényállást 

tekintve jogtalanság nem történt csak a rendezőket érheti 
kritika. Azért, ha egy köztiszteletben álló, idős asszony 
ezt teszi, a közízlést és a közgondolkodást súlyosan és 
előnytelen irányba befolyásoló kampány a felelős. Azok, 
akik a kampánystábokat irányítják.

Az utolsó szó jogán még annyit, hogy én, ha ilyen 
szervezői felelősséget viselnék, nem szerveznék az 
általam oly szeretett és tisztelt városi közösségbe ilyen 
kampányrendezvényt, hacsak nem zárt helyen és 
regisztrációval. Nyílt területeken bármi is történhet, 
az szükségtelenül szembe állítja a város polgárait és 
megzavarja azt a nyugalmat, amit Visegrádban oly nagyon 
szeretünk. Aki szelet vet, vihart arat. Szerintem, hiszem, 
a vihar elmarad. Remélem és hiszem, van gondviselés. 
Az mindig működik. Vegyünk példát a hugenottákról és 
éljünk a józanság adományával.

Omaszta István

HELYESBÍTÉS

Helyesbítéssel élek, az ezen a helyen, 2024. Februárban megjelent " A hátsó úton" című írásomban tett bizonyos 
állításaim miatt. Megkövetem a cikkben említett személyt, aki a Visegrádiak nevű Facebook-csoport adminisztrátora 
volt. Akkoriban tévesen állítottam a következőket: hogy egyszemélyes döntése volt az én kizárásom a csoportból,hogy 
hosszan részt vett volna egy Visegrád ellenes motoros csoportban, és azoknak a véleményét képviselte, hogy "No Visegrád 
" feliratú pólóban láttam volna "fl angálni" a városban. Rosszul ítéltem meg, hogy agitált volna a város ellen, és erről 
hazugságokat állított. Ezekért a viszály okozta személyes sérelmeiért itt bocsánatot kérek.

Náday Egon

 

 
 
 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik  
Pereszlényi Zoltán Sándor 

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

 
A gyászoló család 

 
Emlékét szeretetben megőrizzük! 
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MÁRCIUSI PROGRAMOK

 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt 
 

2025. március 15-én vasárnap 
18.30 órakor 

a visegrádi plébániatemplomba a 
 

Száztagú Székely Férfikórus 
koncertjére 

 

Karnagy: Dr. Bartalis Izabella 
 

A műsorban 
egyházi és világi művek csendülnek fel. 

 

Szeretettel várunk mindenkit! 
 

 

A Mátyás Király Művelődési Ház 
szeretettel hív mindenkit 

 

2026. március 21-én szombaton 16 órára 
a művelődési házba az 

 

In Memoriam G. Nagy Nóra 
című emlékkiállítás megnyitójára, 

 

melyet G. Nagy Nóra alkotásaiból rendezünk 
születésének 100. évfordulója alkalmából  

 

A Mátyás Király Művelődési Ház 
szeretettel hív mindenkit 

szokásos péntek esti előadása, 
mely rendhagyó módon 

 

2026. március 25-én szerdán 18 órakor lesz 
a könyvtárban 

 

Ez alkalommal 
Barbárok a Duna túloldalán 

címmel 
 

Olgyay János 
régész, művelődési ház igazgató  

 

tart vetített képes előadást  

 

Szeretettel várjuk a játszani vágyókat 
2026. március 28-án szombaton 

15 és 19 óra között a művelődési házba 
a szokásos 

 

Családi Játszódélutánunkra 
 

Kicsik és nagyok egyaránt 
jól szórakozhatnak! 

 

A játékmester Horváth Zoltán 

SZÍNHÁZ A MOZIBAN 
VISEGRÁD 

2026. MÁRCIUS 3-án 18 órakor 

Gyönyörű a szerelem... 
Jókai novellája, a Szekér Színház előadásában.  

Színpadra alkalmazta Bencze Balázs, rendezte Póka Éva. 
A belépés ingyenes. 

Mindenkit szeretettel várunk. 
„Együtt” Kulturális Egyesület 
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Tisztelettel meghívjuk Önöket az 1848-49-es forradalom és szabadságharc

178. évfordulója alkalmából rendezendő ünnepi megemlékezésre, melyet

Pest Vármegye Önkormányzata és Visegrád Város Önkormányzata közösen tart.

Időpont: 2026. március 15. vasárnap, 17:30 óra

Helyszín: Széchenyi utca, 48-as emlékmű

Ünnepi beszédet mond Dr. Vitályos Eszter országgyűlési képviselő.

Köszöntőt mond Szabó István a Pest Vármegyei Közgyűlés elnöke.

Az ünnepi műsort a Visegrádi Áprily Lajos Általános Iskola

és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai és tanárai adják.

A megemlékezésen közreműködik a Száz Tagú Székely Férfikórus.

MEGHÍVÓ

Az ünnepséget követően tisztelettel várjuk Önöket

a Keresztelő Szent János Római Katolikus Plébániatemplomba,

a Száz Tagú Székely Férfikórus koncertjére.  

A műsorban egyházi és világi énekek csendülnek fel.

Időpont: 2026. március 15. vasárnap, 18:30 óra
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                          Cserépkályha építése,
                          átrakása, 

                         
                         és téglakályha-építés

                        Honti László
                         Telefon: 06 (20) 356-6634

 

 

  ELADÓ 
tölgy, bükk, gyertyán, akác 

+36-30-890-87-59 
tuzifa2023@gmail.com 

  
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL! 

41266
Tel.: 06 (20) 599-9399 

 

Á

MUNKÁKAT VÁLLALUNK
06-70/578-1468

badogosbela47@gmail.com
Családi ház építéshez állvány kiadó!
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DUNAK ANYAR VITAL
GYÓGYÁSZATI SEGÉDESZKÖZ- ÉS BIOBOLT

2626 Nagymaros, Váci út 18.

Fedezd fel kínálatunkat:

GYÓGYÁSZATI 
SEGÉDESZKÖZ- 

ÉS BIOBOLT
NYITVATARTÁS

H-P: 830-1630

SZ, V: ZÁRVA
DUNAKANYAR

V I TA L
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Fotó: Hlavács Bettina

VI S E G R Á D I  H Í R E K  
Kiadja Visegrád Város Önkormányzata 

Megjelenik havonta, 850 példányban   
Felelős szerkesztő: Schandl Lóránt 

A szerkesztőbizottság tagjai:  
Gróf Boglárka, Hlavács Bettina, Jónás Péter  
Címlapfotó forrása: MNM Online katalógus 

Kéziratleadás: minden hó 15-ig 
visegradihirek@gmail.com  

 ISSN 1587-7477 (nyomtatott);  
ISSN 2416-0350 (online)   

Írásaik tartalmáért a szerzők vállalják a felelősséget! 
A Visegrádi Hírek szerkesztősége felhívja a figyelmet arra, hogy a megjelent 

cikkek tartalma, megfogalmazása nem sérthetik a közerkölcsöt, illetve 
tiszteletben kell tartaniuk az emberi jogokat.  

Azokat az írásokat, amik fentieknek nem felelnek meg, módosításra 
visszaküldjük a cikk írójának. 

A szerkesztőbizottság fenntartja magának a jogot arra, hogy a 4800 karakternél 
hosszabb cikkeket részletekben, külön lapszámban közölje. A cikkeket 
kizárólag word dokumentum formában tudjuk elfogadni, pdf és egyéb 

fájlformátumban nem. A cikkekhez küldött képeket minden esetben külön is 
kérjük, jó minőségű, minimum 1 MB méretű *.jpg formátumban. 

  
Szerkesztőség: 2025. Visegrád, Fő u. 81.  

Tipográfia, tördelés: Fagyas Róbert 
Nyomdai munkák: Pethő Nyomdaipari Szolgáltató Kft., Budapest 

Tisztelt Mozilátogatók! 
 

 
Az elmúlt években bekövetkezett  
általános drágulás miatt mozink 

fenntarthatósága érdekében szükségessé vált,  
hogy a belépőjegyárakat megemeljük. 

 
Ezért 2026. április 1-től  

a teljes árú jegy ára  
1.500.- Ft-ra, 

míg a kedvezményes jegy  
1.100.- Ft-ra változik. 

 
A döntés meghozatalakor  

szem előtt tartottuk,  
hogy mozink árszínvonala  

továbbra is kedvező maradjon. 
 

Köszönjük megértésüket! 



MÁRCIUSI MOZIMŰSOR
Belépőjegy: 1.300,- Ft, Kedvezményes jegy: 900,- Ft (18 év alatti és nyugdíjas)

Jegyfoglalás a vetítés napján délelőtt 10 óráig: mozi@visegrad.hu. Kérjük a jegyeket az előadás előtt 15 perccel vegyék át.
Pénztárnyitás: az előadás előtt 30 perccel; Filmelőzetesek, bővebb információ: www.visegrad/mozi

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Március 5. csütörtök, 18:00 
NÜRNBERG
szinkronizált, amerikai háborús filmdráma, 148 perc, 2025
Rendező: James Vanderbilt
Főszereplők: Russel Crowe, Rami Malek, Michael Shannon
A 2. világháború végén élve sikerül elfogni az egyik legfőbb náci 
háborús bűnöst, Hermann Göringet. A szövetséges országok 
precedens nélküli jogi lépésre készülnek, amikor bíróság elé 
állítják, hogy feleljen a tetteiért. A történet középpontjában egy 
amerikai pszichiáter áll, akinek az a feladata, hogy megállapítsa, 
alkalmasak-e a náci vezetők arra, hogy a nemzetközi bíróság 
előtt számon kérjék őket háborús bűneik miatt. Göring nagyon 
magas intelligenciájú ember, a pszichiáter pedig a beszélgetéseik 
során egyre inkább a hatása alá kerül. 

Március 6. péntek, 17:00
AGYUGRÁSZ
szinkronizált, amerikai-japán animációs film, 105 perc, 2026
Rendező: Daniel Chong
Mi történne, ha az ember képes lenne beszélni az állatokhoz úgy, 
hogy azok meg is értenék, amit mondunk? A Disney és a Pixar 
vadonatúj filmjében tudósok felfedezik, miként lehet az emberi 
tudattal beugrani élethű robotállatokba, s így állatként 
kommunikálni az állatokkal! Az állatbarát Mabel meg is ragadja 
az alkalmat a technológia hasznosítására, s olyan titkokra derít 
fényt az állatvilágban, ami minden képzeletét felülmúlja. 

Március 6. péntek, 19:15
A MEGMENTŐ
szinkronizált, amerikai-angol akcióthriller, 107 perc, 2026 
Rendező: Ric Roman Waugh
Főszereplők: Jason Statham, Naomi Ackie, Bill Nighy
Egy isten háta mögötti skót szigeten él egy titokzatos férfi. 
Egyetlen kapcsolata a világgal egy kislány, aki hetente egyszer 
ételt visz neki. Az átmeneti harmóniát két veszély fenyegeti: a 
közelgő hatalmas vihar, meg azok a deszantosok, akik éppen a 
férfit keresik. A két baj egyszerre csap le, mindent felforgat, és 
nincs menekvés előlük: a férfi végül nem talál más kiutat, 
kénytelen áthágni a saját szigorú szabályait. Először csak a 
lányra akart vigyázni. Aztán már az otthonát kell védenie. Végül 
pedig a saját élete a tét, és mindenkié, akit még szeretni tud. 

Március 7. szombat, 15:00
AGYUGRÁSZ
szinkronizált, amerikai-japán animációs film, 105 perc, 2026

Március 7. szombat, 17:15
BELÉD ESTEM
magyar romantikus vígjáték, 93 perc, 2025
Rendező: Tiszeker Dániel
Főszereplők: Rujder Vivien, Szabó Kimmel Tamás, Pokorny Lia
Eszter sikeres színésznő, aki egy 90-es években játszódó 
romantikus vígjáték főszerepét játssza Bálint mellett. A való 
életben azonban a két színész ki nem állhatja egymást. Eszter a 
forgatás végén váratlanul balesetet szenved és amnéziába esik. 
És mintha ez nem lenne elég, kiderül, hogy a fejében 
összekeveredett a film története a valósággal: azt hiszi, hogy a 
90-es években él, fodrász és szerelmes Bálintba. Az orvosa 
előírja, hogy ebben a tudatban kell tartani, hogy az érzelmi 
stabilitása ne sérüljön. Ám idővel rájönnek, hogy sokkal 
nehezebb fenntartani a 90-es évek látszatát, mint azt gondolták. 

Március 7. szombat, 19:15
SIKOLY 7.
szinkronizált, amerikai horror, 115 perc, 2026
Rendező: Kevin Williamson
Főszereplők: Neve Campbell, Courteney Cox, Mckenna Grace
Amikor egy új Ghostface jelmezt magára öltött gyilkos bukkan 
fel az álmos kisvárosban, ahol Sidney Prescott új életet kezdett, a 
nő legsötétebb rémálmai válnak valóra: lánya lesz a következő 
célpont. Sidney bármeddig hajlandó elmenni, hogy megvédje 
családját, így hát szembenéz a múltjában rejlő borzalmakkal, 
hogy egyszer s mindenkorra véget vessen a vérontásnak. 

Március 11. szerda, 18:00
NINCS VISSZAÚT: 1-3. RÉSZ
magyar dokumentumfilm sorozat, 1-3. rész, 80 perc, 2025
(A film nem rendelkezik korhatár besorolással.)
Rendező: Szabó Ádám
Főszereplők: Szabó Ádám, Illés Adorján
A Nincs Visszaút  egy lenyűgöző, 18 részes dokumentumfilm 
sorozat, amely két magyar férfi közel négyéves (2015-18) 
világkörüli biciklis kalandját követi. Az utazás során nem csupán 
a Föld sokszínű tájai és kultúrái tárulnak fel, hanem egy mély 
belső átalakulás története is kirajzolódik. A főszereplők 
ismeretlen kultúrákat és embereket megismerve fizikai és 
érzelmi határaikat feszegették. A sorozat lenyűgöző képi világgal 
és őszinte narratívákkal mutatja be a bátorságot, önreflexiót és az 
élet értelmének keresését. 

Március 12. csütörtök, 18:00 
ÉRZELMI ÉRTÉK
szinkronizált, norvég-német-dán-svéd-angol film, 133 perc, 2025
Rendező: Joachim Trier
Főszereplők: Renate Reinsve, Stellan Skarsgård, Elle Fanning
Nora és Agnes hosszú idő után találkoznak elhidegült apjukkal. 
A férfi valaha híres rendező volt, új filmjének egyik szerepét 
pedig Norának ajánlja fel. Ő visszautasítja a szerepet, amit végül 
egy fiatal hollywoodi színésznő kap meg. A nővér nehéz helyzet 
elé került: meg kell oldaniuk az apjukkal való kapcsolatukat, és 
azzal is meg kell birkózniuk, hogy egy amerikai filmcsillag 
csöppen a zűrös családi dinamikájuk közepébe. 

Március 13. péntek, 17:00
FRANZ –KAFKA ÉLETE
feliratos, cseh életrajzi film, 127 perc, 2025
Rendező: Agnieszka Holland
Főszereplők: Idan Weiss, Peter Kurth, Jenovéfa Boková
A film a rendezőnő legenda eddigi legambiciózusabb alkotása, 
mely az ikonikus 20. századi cseh író, Franz Kafka életét meséli 
el. A kaleidoszkópszerű mozaikként megálmodott film 
megmutatja Kafka világra gyakorolt hatását megszületésétől 
egészen az első világháború után, Bécsben bekövetkezett 
haláláig. A Franz – Kafka élete vadonatúj nézőpontot kínál a 
közönségnek az irodalmi óriás mögött álló ember életéről. 

Március 13. péntek, 19:30
SIKOLY 7.
szinkronizált, amerikai horror, 115 perc, 2026

Március 14. szombat, 15:00
AGYUGRÁSZ
szinkronizált, amerikai-japán animációs film, 105 perc, 2026



Március 14. szombat, 17:15
MAGYAR MENYEGZŐ
magyar romantikus táncfilm, 93 perc, 2025
Rendező: Káel Csaba
Főszereplők: Törőcsik Franciska, Rohonyi Barnabás
A film András és Péter történetét követi nyomon, akik a 70-es 
évek végén Budapestről Erdélybe utaznak, hogy részt vegyenek 
András unokatestvérének lakodalmán. Az erdélyi, kalotaszegi 
faluban életre szóló kalandba keverednek. A két fiatalnak 
azonban hamarosan olyan döntéseket kell meghoznia, amelyek 
következményei kiszámíthatatlanok. 

Március 14. szombat, 19:15
MARTY SUPREME
szinkronizált, amerikai-finn sportfilm, 149 perc, 2026
Rendező: Josh Safdie
Főszereplők: Timothée Chalamet, Gwyneth Paltrow
Marty Mausernek van egy álma és mindent elkövet annak 
érdekében, hogy azt valóra váltsa. Marty híres akar lenni, sztár 
akar lenni és semmi nem tántoríthatja el, hogy elérje célját. 
Március 18. szerda, 18:00
NINCS VISSZAÚT: 4-6. RÉSZ 
magyar dokumentumfilm sorozat,4-6. rész, 80 perc, 2025
(A film nem rendelkezik korhatár besorolással.)
Március 19. csütörtök, 18:00 
ITT ÉRZEM MAGAM OTTHON
magyar thriller, 124 perc, 2025
Rendező: Holtai Gábor
Főszereplők: Lovas Rozi, Molnár Áron, Szervét Tibor
Ritát egyik napról a másikra elrabolják. Az Árpád család 
lakásában tér magához, ahol azt állítják róla, hogy ő Szilvi, a 
család régen eltűnt lánya. Bár Rita biztos a saját identitásában, ha 
életben akar maradni, kénytelen felvenni Szilvi szerepét. 
Március 20. péntek, 17:00
HOGYAN LOPJUNK VISSZA EGYMILLIÓT?
szinkronizált,f rancia-belga vígjáték, 88 perc, 2025 
Rendező: Grégoire Vigneron
Főszereplők: Rayane Bensetti, Christian Clavier, Julie Ferrier
Az igazságtalanul elbocsátott építési vezető, Stan egymillió eurót 
lop el igazgatója széfjéből. Amikor megtudja, hogy a kirúgás egy 
teszt volt, kétségbeesett lépésre szánja el magát: megpróbálja 
titokban visszajuttatni a pénzt, mielőtt a főnöke másnap beér az 
irodába. Problémáit tetézi, hogy a széf kinyitásához előbb meg 
kell szereznie annak kulcsát főnöke lakásából, így kénytelen 
felfogadni Párizs legfurább, és legkiszámíthatatlanabb lakatosát.
Március 20. péntek, 19:00
MARTY SUPREME
szinkronizált, amerikai-finn sportfilm, 149 perc, 2026
Március 21. szombat, 15:00
MARAKUDA LEGENDÁJA
szinkronizált, orosz családi animációs film, 90 perc, 2025
Rendező: Viktor Glukhushin
Marakuda a törzsével egy erdő mélyén él. Apja a törzsfőnök, aki 
benne látja utódját, ám őt jobban érdekli a szórakozás, mint a 
felkészülés a feladatok átvételére. Marakuda ezért bizonyítani 
szeretne és egy titokzatos erdőbe merészkedik, ahol találkozik 
egy varázslatos madárral. A találkozás után érteni kezdi az 
állatok nyelvét, és kezdetét veszi élete kalandja. Rengeteget tanul 
a barátságról, felelősségről és szeretetről és az utazás során 
közelebb kerül az apjához is. Ám egy új kihívással is szembe 
találja magát: meg kell mentenie újdonsült barátja életét. 
Március 21. szombat, 17:00
FRANZ –KAFKA ÉLETE
feliratos, cseh életrajzi film, 127 perc, 2025

Március 21. szombat, 19:30
A MENYASSZONY!
szinkronizált, amerikai horror, filmdráma, sci-fi, 126 perc, 2025
Rendező: Maggie Gyllenhaal
Főszereplők: Jassie Buckley, Christian Bale, Annette Benning
Frankenstein felkeresi a minden újra kíváncsi tudóst, dr. 
Euphronioust, hogy teremtsen társat neki. Ketten együtt keltenek 
új életre egy meggyilkolt nőt, és megszületik a menyasszony. De 
ami ezután következik, arra egyikük sem számított. A szenvedély 
kiváltotta gyilkosságokat csak a törvényen kívül álló 
szerelmesek, vad, robbanásveszélyes érzelmei magyarázzák. 

Március 25. szerda, 18:00
NINCS VISSZAÚT: 7-9. RÉSZ 
magyar dokumentumfilm sorozat, 7-9. rész, 80 perc, 2025
(A film nem rendelkezik korhatár besorolással.)

Március 26. csütörtök, 18:00 
A KEGYELEM
szinkronizált olasz film, 131 perc, 2025
Rendező: Paolo Sorrentino
Főszereplők: Toni Servillo, Anna Ferzetti, Orlando Cinque
Olaszország képzeletbeli elnöke rendíthetetlenül hisz a 
törvényekben. Mandátuma alatt végig az elveit követte, utolsó 
elnöki döntései viszont az egész pályafutását átértékelhetik. A 
nyugdíjhoz közeledve ugyanis két kegyelmi kérvény és egy 
megosztó törvényjavaslat kerül az asztalára. 

Március 27. péntek, 17:00
ARCO – FIÚ A JÖVŐBŐL
szinkronizált, francia-amerikai animációs film, 82 perc, 2025
Rendező: Ugo Bienvenu
A nem túl távoli jövőben egy kislány, Iris egy különös 
szivárványra lesz figyelmes, amelyet egy égen átsuhanó alak 
rajzol az égre. Arco a jövőből érkezett, egy felhők fölé épült 
városból, egy félresikerült időutazás következtében. Iris mindent 
megtesz, hogy segítsen neki visszajutni a saját idejébe. Barátság 
szövődik kettejük között, amely megnyitja Iris előtt Arco 
jövőbeli világát: egy emberibb, derűsebb kort.

Március 27. péntek, 19:00
A MENYASSZONY!
szinkronizált, amerikai horror, filmdráma, sci-fi, 126 perc, 2025

Március 28. szombat, 15:00
MARAKUDA LEGENDÁJA
szinkronizált, orosz családi animációs film, 90 perc, 2025
Március 28. szombat, 17:00
HOGYAN LOPJUNK VISSZA EGYMILLIÓT?
szinkronizált,f rancia-belga vígjáték, 88 perc, 2025 

Március 28. szombat, 19:15
REMINDERS OF HIM – EMLÉKEK RÓLA
szinkronizált, amerikai romantikus film, 114 perc, 2026
Rendező: Vanessa Caswill
Főszereplők: Maika Monroe, Tyriq Withers, Bradley, Whitford 
Egy randevú után Kenna végzetes hibát követ el, és börtönbe 
kerül. Hét évvel később visszatér szülővárosába, abban a 
reményben, hogy esélye lesz felvenni a kapcsolatot a 
kislányával, Diemmel, akit nem is ismer. Ám Diem nagyszülei 
nem engedik, hogy találkozzon vele. Kenna rádöbben, hogy 
gyöngéd érzelmeket táplál az egykori focista Ledger iránt. De a 
titkos románc kialakulásával egyre nő a veszélye annak, hogy 
Kenna csalódni fog, és elszáll az esélye az újrakezdésre. 

Támogatóink:


